

Ενημερωτικό των αιρετών του ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας

εκλεγμένων με το Ψηφοδέλτιο του Μετώπου Δράσης και Αλληλεγγύης Εκπαιδευτικών – ΣΥΝΕΚ



01-05-2024

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι.

Την Τετάρτη 01-05-2024 συνεδρίασε το ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας με την παρακάτω ημερήσια διάταξη:

1. Οριστικοποίηση πρότασης τοποθέτησης εκπαιδευτικών από άρση υπεραριθμίας.
2. Πρόταση τοποθέτησης εκπαιδευτικών από βελτίωση/μετάθεση/διάθεση ΠΥΣΔΕ σε κενές οργανικές θέσεις – αναμόρφωση πίνακα με εναπομείναντα οργανικά κενά.

Η συνεδρίαση είχε ως αποτέλεσμα την Πράξη 10/01-05-2024 του ΠΥΣΔΕ, με βάση την οποία:

- ✓ [Οριστικοποιήθηκε](#) η πρόταση τοποθέτησης εκπαιδευτικών από άρση υπεραριθμίας (της Πράξης 9/23-04-2024).
- ✓ Καταρτίστηκε πρόταση τοποθέτησης εκπαιδευτικών από βελτίωση/μετάθεση/διάθεση ΠΥΣΔΕ σε κενές οργανικές θέσεις ως ακολούθως:
[Πίνακας τοποθετήσεων εκπαιδευτικών Γενικής Παιδείας από βελτίωση/οριστική τοποθέτηση/τοποθέτηση μετατιθέμενων.](#)
[Πίνακας τοποθετήσεων εκπαιδευτικών ΕΑΕ από βελτίωση/οριστική τοποθέτηση/τοποθέτηση μετατιθέμενων.](#)
- ✓ Αναμορφώθηκαν οι πίνακες εναπομείναντων οργανικών κενών Γενικής Παιδείας και ΕΑΕ ως ακολούθως:
[Πίνακας Εναπομείναντων Οργανικών Κενών Γενικής Παιδείας.](#)
[Πίνακας Εναπομείναντων Οργανικών Κενών ΕΑΕ.](#)

Για την επόμενη φάση της διαδικασίας υπηρεσιακών μεταβολών, καλούνται οι εκπαιδευτικοί (των κλάδων στους οποίους υπάρχουν οργανικά κενά), που είχαν υποβάλει δήλωση προτίμησης σχολείων και δεν τοποθετήθηκαν, **να καταθέσουν εκ νέου, αν το επιθυμούν, δήλωση προτίμησης τοποθέτησης στα εναπομείναντα οργανικά κενά, έως και τη Δευτέρα 06-05-2024** διά ζώσης ή ηλεκτρονικά (σκαναρισμένη αίτηση με υπογραφή στο e-mail: mail@dide.pre.sch.gr). Η ίδια προθεσμία ισχύει και για την υποβολή αίτησης διόρθωσης τυχόν λαθών ή παραλείψεων σε σχέση με τις οργανικές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας (από βελτιώσεις/οριστικές τοποθετήσεις/μεταθέσεις).

Επισημαίνονται τα εξής:

- α) Οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ04 είναι δυνατόν να διεκδικήσουν τα οργανικά κενά του κλάδου τους, που δεν κατέστη δυνατόν να καλυφθούν, γνωρίζοντας ότι το κάθε κενό μπορεί να δηλωθεί από όλες τις ειδικότητες, σύμφωνα με το αριθ. 60818/Δ2/27-05-2011 έγγραφο ΥΠΠΕΘ και στο οποίο αναφέρεται ότι:

«...τυχόν κενά μετά την παραπάνω διαδικασία θα καλυφθούν κατά προτεραιότητα από την ειδικότητα με τις περισσότερες ώρες, λαμβάνοντας υπόψη και τα μαθήματα δεύτερης ανάθεσης. Σε κάθε περίπτωση η περιγραφή των κενών θα γίνεται αναλυτικά ανά ώρες ειδικότητας».

β) Η κάλυψη των οργανικών κενών για τα Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τ.Ε. γίνεται σύμφωνα με τον Νόμο 3699/2008, άρ. 16, παρ.3Α, όπως τροποποιήθηκε με τον Νόμο 4692/2020 άρ.48.

Την Παρασκευή 10-05-2024 αναμένεται να ανακοινωθεί ο οριστικός Πίνακας οργανικών τοποθετήσεων (από βελτίωση/οριστική τοποθέτηση/μετάθεση - Φάση Γ').

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς.

Σταύρος Τσουμάνης

Τηλ: 6972056086

e-mail: stavrostsoumanis@hotmail.com

Αιρετό τακτικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας

Σοφία Παπαλέξη

Τηλ: 6936966181

e-mail: spapalexi@yahoo.gr

Αιρετό αναπληρωματικό μέλος ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας